

福冈世锦赛13个项目拿下12块金牌

中国跳水“梦之队”致敬传奇

中国跳水“梦之队”从不缺少传奇人物，从周继红、高敏、伏明霞、孙淑伟到郭晶晶、全红婵……而如今的传奇也曾经是一个个崭露头角的青涩少年。当“郭晶晶们”站在泳池边望向新生代时，脑海里会不会闪现出曾经辉煌的身影，那是中国跳水一代代的传承。

22年前在福冈县立游泳馆，郭晶晶和吴敏霞以绝对优势夺得游泳世锦赛女双3米板冠军时，她们开启了属于自己的时代。22年之后，陈芋汐、全红婵、王宗源、陈艺文等一批年轻运动员在同一个场馆接过跳水接力棒，续写中国“梦之队”的传奇，在福冈世锦赛赢得13个项目中的12块金牌。

跳水传奇重温旧梦

在2023年福冈游泳世锦赛的官方宣传片中，郭晶晶是被尊崇的传奇人物之一，她从2001年福冈世锦赛起步，成长为一代“跳水女皇”。22年后，郭晶晶作为世界泳联跳水技术委员会官员活跃在熟悉的跳水池畔，为世界跳水运动的蓬勃发展而继续追梦。

“以前我是一名运动员，现在作为技术委员会的委员，不同的角色让我对跳水项目有了更多的理解和感受。现在的年轻运动员能力强，身体条件好，有能力在比赛中展示更高的难度动作。让我十分羡慕，我以前在一次比赛中可拿不了那么多的10分。”郭晶晶说。

作为世界泳联高台跳水技术委员会的委员，吴敏霞也在现场观看了陈芋汐与全红婵在女子10米台的巅峰对决。她感叹道：“这是我梦开始的地方，现在看到年轻一代的惊艳表现，为自己是中国跳水的一员而骄傲自豪。”

重回故地的还有2001年福冈世锦赛男子1米板冠军王峰。

如今已是国家队教练的王峰在一



7月22日，中国选手朱子峰/林珊以326.10分的总成绩夺得2023年世界游泳锦标赛跳水混双三米板冠军。
新华社

新星小将致敬传奇

福冈世锦赛女子10米台决赛中，陈芋汐经历了一场与全红婵的巅峰对决，最终以个人最好成绩夺得冠军。赛后，陈芋汐表示：“赛前肯定想过（三连冠），但更多的还是将注意力放到比赛和动作上。福冈是中国跳水队的福地，希望我能够传承前辈们的技术、动作、成绩，接过大旗并扛起来。”

布达佩斯世锦赛一人独得三金创造历史，本次比赛又稳扎稳打摘得两金，还带领小将龙道一在双人3米板获胜，王宗源在承上启下的时期贡献自己的力量。

21岁的王宗源一直鼓励首次参加世锦赛的龙道一，和他及时沟通，帮助他克服紧张情绪。提起曾在这里创造辉煌的跳水前辈们，王宗源表示：“我会好好努力，继续进步，不辜负跳水队和前辈的期望。”

“梦之队”的传奇就这样继续书写着。
新华社日本福冈7月23日电

韩国羽毛球公开赛落幕 国羽摘两金一银

新华社韩国丽水7月23日电

2023韩国羽毛球公开赛23日落幕，

中国羽毛球队摘得女双金牌，并获得混双冠军。

当天第一场比赛是中国队的“内战”，冯彦哲/黄东萍更快进入状态，以

21:16, 21:13击败队友蒋振邦/魏雅欣。

冯彦哲赛后表示，今后的目标是

全力以赴和队友打好每一场比赛，注重过程，不过多关注结果。对于即将举

行的杭州亚运会，黄东萍表示，这将

是两人第一次参加亚运会，会在赛场

发挥出最好的水平。

输给队友后，魏雅欣表示，本场比赛队友确实做得更好一些，技战术和心

态调整都更快。今后两人将继续

向前，争取也成为排名前四的选手。

随后进行的女双决赛中，陈清晨/

贾一凡对阵韩国组合金昭映/孔熙容，

双方此前共交手13次，陈清晨/贾一

凡以9胜占据上风。比赛中，中国队

组合以21:10快速拿下首局，但第二

局被金昭映/孔熙容扳回一分。决胜

局中，陈清晨/贾一凡抓住开局，拉开

分差，最终以21:7拿下第三局。

贾一凡赛后表示，“对手在第一

局遇到困难后，快速做出了调整，第

二局也给我们带来了压力，双方都在

互相较量。但我们在第三局打出了

不错的开局。”贾一凡说，明年两人就

将迎来一起搭档配合的第十个年头，想

力拿到每一站赛事的冠军。

此外，男单冠军由丹麦选手安东

森摘得，他以2:1击败新加坡选手骆

建佑。韩国女单名将安洗莹以21:9,

21:15击败中国台北选手戴资颖，站

上最高领奖台。印度组合兰基雷迪/

谢提击败印度尼西亚组合阿尔弗兰/

阿利安托，拿下男双冠军。

依据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号)，我公司《万华化学(烟台)氯碱热电有限公司万华烟台产业园供热扩容项目环境影响报告书》(征求意见稿)已编制完成，现将其全文公开，以征求公众意见。

一、建设项目的名称及概况

项目名称：万华烟台产业园供热扩容

项目建设性质：新建

建设地点：烟台开发区重庆大街59号

号烟台万华产业园万华化学(烟台)氯碱

热电有限公司热电厂区

建设内容：新建1台480t/h高温高

压煤粉锅炉，配套建设煤粉制备系统、除

灰渣系统等辅助设施及烟气治理设施

依据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号)，我公司《万华化学(烟台)氯碱热电有限公司万华烟台产业园供热扩容项目环境影响报告书》(征求意见稿)已编制完成，现将其全文公开，以征求公众意见。

二、建设项目的名称及概况

建设单位：万华化学(烟台)氯碱热电有限公司

单位地址：烟台开发区重庆大街59号

邮编：264006

联系人：王工

联系电话：0535-8202472

邮箱：18254560270@163.com

三、环境影响报告书征求意见稿全文的查阅方式

本项目环境影响报告书征求意见稿

已在万华化学(烟台)氯碱热电有限公司

官方网站上公示(http://www.whlrd.com/doc_6.html)，公众可下载查阅。如

需查阅项目环境影响报告书纸质版，请在

公示期内，与建设单位联系(联系人：王工 联系电话：0535-8202472 邮箱：18254560270@163.com)，欢迎社会公众来电查询。

四、环境影响报告书编制单位的名称

山东纵横德智环境咨询有限公司

联系人：刘工

联系电话：0531-83130038

邮箱：lwj@zhdzec.com

五、征求公众意见的公众范围及注意事项

范围：本项目周边居民和关注本项目的社会团体及个人。

注意事项：对本项目环境影响评价工作的建议及要求；对项目建设所涉及环境问题的意见，如项目对周边环境的影响等；对项目环境保护工作的建议，应采取的环境保护措施等公众关心和感兴

趣的问题。

六、公众意见表的网络链接

本次征求意见的公众意见表网络链接：

<http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/xsgk/20181024369122449069.docx>

七、公众提出意见的方式和途径

公众可通过电子邮件等方式向建设

单位提交公众意见表，或通过电话方

式联系建设单位。

八、公众提出意见的起止时间

公众可以在本公示之日起5个工作

日内，向建设单位提出您宝贵的意见。

万华化学(烟台)氯碱热电有限公司

2023年7月18日

“冷门绝学”出新成果 《悬泉汉简(三)》发布

新华社兰州7月23日电 7月22日至23日，首届简牍学国际学术研讨会在甘肃省敦煌市举办。会上发布了“冷门绝学”简牍学的新成果《悬泉汉简(三)》。

作为第一手的出土文献材料，简牍在历史研究领域具有重要的补史、证史和纠史作用。1907年以来，甘肃已出土8万余枚简牍。其中汉简7万多枚，占全国出土汉简总数的80%以上。

“甘肃简牍是汉晋时期丝绸之路沿线国家、民族交往交流的见证，也是文明交流互鉴的体现。”甘肃省文物局局长程亮说。

悬泉汉简出土于世界文化遗产点悬泉置遗址，共3.5万余枚，其中有字简2.3万余枚。悬泉置遗址主要发掘于1990年至1992年，曾被评为全国十大考古发现之一。经过多年整理研究，《悬泉汉简》的第一辑、第二辑分别于2019年和2020年出版。

亚洲青少年乒乓球锦标赛落幕 中国队夺得八枚金牌

新华社多哈7月22日电 第27届亚洲青少年乒乓球锦标赛22日在卡塔尔首都多哈落幕，比赛共产生11枚金牌，中国队收获八金。

在22日举行的比赛中，中国队温瑞博赢得U19男子单打冠军，范姝涵赢得U19女子单打冠军，陈俊松和孙歌曼赢得U19混双冠军。

此前，中国队王吉轩赢得U15男单冠军，中国队员禹橦收获U15女单冠军，中国队还获得U15男团金牌、U19男团和女团冠军。

日本队获得U15女团金牌和U19女双冠军，韩国队获得U19男双金牌。

在总结此次比赛时，中国国青队男女主教练饶静文对新华社记者说：“女队竞争，‘中日对决’始终是乒乓球赛场的主旋律，日本队近几年在青训方面进步很大，涌现出很多优秀的青少年运动员，但中国队始终有能力、有信心击败对手。”

本届亚洲青少年乒乓球锦标赛于7月17日至22日举行，吸引了24个亚洲乒乓球协会报名，

213名男女运动员参赛。比赛分为U15和U19两个组别，进行团体、单打、双打等项目的争夺。中国国队共派出14位选手参赛。

烟威城市游泳联谊赛收兵



本报讯(通讯员 申吉忠 摄影报道)7月23日，第十二届烟台威海城市游泳联谊赛在烟台市第一海水浴场举行。来自烟台和威海的50名游泳高手在2000米竞速比赛中展开对决，展示了泳者搏击海浪的风采。

欧锦赛冠军英格兰队是夺冠热门，实力高出一档。世预赛上他们10战全胜，展示了强劲统治力。前锋戴利的速度、中场沃尔什的冲击力都会给中国队后防带来威胁。

目前，英格兰队和丹麦队在D组同积3分，中国队和海地队积0分。下一轮中国队和海地队将直接碰面，负者很可能提前小组出局。

水庆霞表示，“后面会积极准备，尽管对于球队和个人来讲都是挑战，会有很多困难，但是希望能赢。”

中国女足已于7月23日下午飞抵澳大利亚阿德莱德，备战7月28日对阵海地队的比赛。

新华社澳大利亚珀斯7月23日电

目前，英格兰队和丹麦队在D组同积3分，中国队和海地队积0分。下一轮中国队和海地队将直接碰面，负者很可能提前小组出局。

水庆霞表示，“后面会积极准备，尽管对于球队和个人来讲都是挑战，会有很多困难，但是希望能赢。”

中国女足已于7月23日下午飞抵澳大利亚阿德莱德，备战7月28日对阵海地队的比赛。

新华社澳大利亚珀斯7月23日电

新华社浙江衢州7月22日电 正在浙江省衢州市举行的2023年全国田径锦标赛22日再度遭遇雨水侵袭，多个项目的争夺未能创造佳绩。东京奥运会亚军朱亚明获得男子三级跳远金牌，陕西名将王峥获得女子链球冠军。

在男子三级跳远比赛中，辽宁队的朱亚明第一跳跳出17米07排名第一，随后三跳他全部犯规没有成绩。最后两跳朱亚明选择免跳。参赛的其他选手均未能突破17米大关，最终朱亚明顺利夺冠。

上海队的粟文以16米75位居第二，广东选手吴瑞庭排名第3，成绩是16米65。

赛后朱亚明说：“这场比赛主要是把它当成一堂训练课来比，陈巧玲夺冠。”

但是第四跳之后感觉场地的积水太多了，已经没有必要再继续比下去了。”

同样把比赛当成训练课的还有东京奥运会银牌得主王峥。当天她凭借第二轮投出的74米01的成绩轻松夺冠，同时也达到了74米的巴黎奥运会参赛标准。

江苏队的赵杰以72米53获得亚军，第三名归属江西队的黄唯璐，成绩是68米42。

当天进行的其他比赛中，4X100米接力国家队选手黄瑰芬以23秒59的成绩为湖南队获得女子200米冠军，湖北队的夏思凝以13秒25获得女子100米栏金牌。此外，代表山西队出战